
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :  MI Alkhairaat Uemakuni 
Kelas/ Semester : VI (Enam)/2 
Tema 7  : Kepemimpinan 
Sub Tema 3 : Ayo memimpin  
 
Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa dapat menjabarkan nilai-nilai yang terkandung dalam sila ke lima Pancasila 

2. Siswa dapat membuat teks pidato dengan kerangka  teks yang benar 

3. Siswa dapat membuat karya seni patung daribahan lunak sabun 

4. Siswa dapat mengidentifikasi  perubahan primer dan sekunder pada saat  pubertas 

5. Siswa dapat menyebutkan bentuk kerja sama negara ASEAN di bidang Pendidikan 

6. Swisw dapat mempraktikkan pidato tanpa menggunakan teks pidato 

 

Pembelajaran 1 

Kegiatan Pembelajaran  
A. Kegiatan Pendahuluan 
- Ucapkan salam dan berdo’a bersama 
- Siswa memahami teks bacaan 

B. Kegiatan inti 
- Siswa mencari nilai-nilai Pancasila yang dapat diteladani dalam bacaan 
- Siswa mengidentifikasi nilai-nilai silake lima Pancasila yang dapat diterapkan dalam kehidupan 

sehari-hari 
- Mempraktikkan  pidato dengan memperhatikan bagian-bagian pokok teks pidato 

C. Kegiatan Penutup 
- Siswa dan guru melakukan refleksi berrsama 
- Siswa menulis tugas tugas rumah (PR) 
- Berdo’a bersama  dan  diilannjutkan salam penutup 

 
PenilaianHasil Belajar 

- Penilaian sikap 
- Soal-soal postest  

 
Mengetahui  :                                                         Uemakuni, 17 Februari  2020 
Kepala Madrasah                                                       Guru Kelas VI 
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